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15 listopadu, 2024

Takto funguje cenzurní a dezinformační kartel v České
republice i EU (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/11/takto-funguje-cenzurni-a-dezinformacni-kartel-v-ceske-republice-i-eu-video

Cenzura, která je dnes přezdívána „boj proti dezinformacím,“ je u
nás i ve zbytku EU vytvářena z mnoha stran různými cenzurními
neziskovkami, většinou štědře financovanými z USA.

Cílem je potlačit všechny nepohodlné názory, které nejsou v souladu
s jednotnou bruselskou nadnárodní frontou.

To se provádí například potlačováním či označováním příspěvků na
sociálních sítích, vytvářením seznamů, které jsou běžné v každé
totalitní společnosti, využíváním takzvaných „ověřovatelů faktů“ (ti
však ve skutečnosti žádná fakta neověřují, ale jen střeží
mainstreamový narativ) a demonetizací, tedy nemožností zveřejnění
reklam, které by mohly zaplatit náklady za takové stránky či
videoplatformy.

Jak řekla na srazu WEF bývalá vrchní cenzorka EU Jourová: „Tato
média je nutné vyhladovět.“

Tedy zatímco korporátním médiím se posílají tučné dotace z EU,
alternativa je neustále pokutována, demoneitzována a je zde snaha
ji zničit alespoň touto cestou.

Uvedené kroky jsou samozřejmě doprovázeny dehonestací v rámci
korporátních médií, jejichž jediný hlas má být masově slyšen a také
pomocí politiků, kteří zavádějí zákony, jejichž cílem je postupně
kriminalizovat „závadné“ názory.

Účelem různých politických neziskovek, které štědře platíte ze svých
daní, je však také dehonestace těch médií, která z nějakého důvodu
vadí. A dokonce se to může stát i mainstreamu, pokud je alespoň
trochu objektivní.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/11/takto-funguje-cenzurni-a-dezinformacni-kartel-v-ceske-republice-i-eu-video/
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Jde o kauzu Parlamentních listů, které považuji za docela objektivní
mainstream, nicméně z nějakého důvodu vadí, takže jistá
neziskovka pod názvem Visegrad Insight, spadající pod polskou
nadaci Res Publica, přišla z článkem, který byl plný lží a pomluv,
včetně toho, že deník expanduje do Polska (více si můžete přečíst
zde).

Paradoxem je, že tato zřejmě vysoce zisková neziskovka napojená
na Polsko, se prezentuje coby „ověřovatel faktů a bojovník proti
dezinformacím,“ zatímco sama dezinformace roznáší – a to jich
přinesla hned několik v jediném článku.

Zde je ostatně zajímavé video, které ukazuje reakci vlastníka novin a
u lží přistižené „nositele jediné pravdy“:

Neziskovka je sponzorována americkou National Endowment for
Democracy, dále Aspen Institute Central Europe, Google, NATO
nebo GLOBSEC. 

Myslím, že k výše uvedenému již není třeba nic dodávat. Souhlasím
s tím, že podobné činnosti se může oddávat jen nejhorší spodina
společnosti.

Jde přesně o ty jedince, kteří se za různých režimů rádi pouštěli do
pogromů a co nejtvrdšího umlčování názorových odpůrců.

Třetí říše měla v podobných typech velmi spolehlivé slouhy, kteří byli
ochotni udělat za ohlodanou kost cokoli, co si páníček přeje. Jenže u
nás i jinde v Evropě mohou již brzy těmto morálním zrůdičkám
zatnout tipec.

Cenzorská činnost je do značné míry dotována státem a EU, ale
také americkou ambasádou či různými americkými neziskovkami (viz
i výčet výše), jejichž moc má být po nástupu Trumpa omezena, ne-li
zcela ukončena (na National Endowment for Democracy má Trump
už dlouho spadeno).

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Potom-posleme-Bojovnici-s-dezinformacemi-pristizeni-pri-lzi-Tvrda-slova-novinarky-764835?utm_campaign=&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz
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V USA jsou nyní propagandisté z woke médií i cenzurních
neziskovek v panickém módu. Část takzvaných „novinářů“ byla
propuštěna, redakce woke médií mění tvář a postupně „převlékají
kabát.“

Skutečným bizárem pak bylo, když jistý reportér CNN žádal Trumpa
o post tiskového mluvčího v rámci budoucí administrativy. Něco
takového si dovolil zástupce média, které bylo tvrdě proti budoucímu
prezidentovi.

Každopádně USA jsou nyní předobrazem toho, co by se mohlo brzy
dostat i do Evropy. Americké cenzurní neziskovky již nebudou štědře
financovány státem, jako tomu bylo dosud.

Dokonce i Sorosova OSF se dostává do problémů a ruší kanceláře, i
když právě to zřejmě nijak nesouvisí s výhrou Trumpa, protože tento
stav trvá již asi rok a dále se jen prohlubuje. Trumpův nástup by
mohl být poslední „ranou“ celému impériu štědře podporovanému
Bidenovou vládou.

Ambasády, kam si chodí politici a neziskovky pro notičky, pak obsadí
lidé loajální k Trumpovi, tedy odpůrci cenzury, kteří jistě nebudou
platit libtardí neziskovky pracující proti jejich zájmům.

Trumpa dostala na post americká alternativní, Bidenem cenzurovaná
média. EU již byla vyzvána k tomu, aby od cenzury upustila, jinak by
mohly vztahy s USA ochladnout. A to EU nechce.

Bude se tedy převlékat kabát? Zatím je možná brzy předjímat,
nicméně zda tomu tak skutečně bude, zřejmě brzy poznáme.

Vliv USA na evropské lokaje je obrovský. Jen málokdo si to
uvědomuje, ale bez USA si evropští lokajové ani neuprdnou.

Plánované změny v rámci nové americké administrativy ve směru k
cenzuře mají být razantní. Chystají se i žaloby za porušení 1.
dodatku americké Ústavy.
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V poslední době se dokonce na YouTube přestala cenzurovat
americká videa, která by tam ještě před dvěma měsíci neprošla. To
už je co říci.

Nezbývá tedy než doufat, že situace v USA bude mít vliv i na situaci
v dosud cenzurovaných zemích EU.

O koryta pak snad přijdou i podobní dezinformátoři jako ti, kteří
bezostyšně roznáší lži (za což jsou ještě placeni), zatímco za lháře
nálepkují jiné.

Přesně proti takovým jedincům jsme před 35 lety cinkali klíči. Toto
cinkání je však nevyhnalo, ale pouze posílilo v jejich moci.

Nelze než doufat, že nyní tuto moc bez podpory svého hegemona
konečně ztratí…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 10 Průměrně: 5]

 
 


